

## Президент Schneider Electric в России и СНГ принял участие в Первом Евразийском конгрессе

**Москва, 08 декабря 2020 года** — Президент Schneider Electric, мирового лидера в предоставлении цифровых решений в области управления электроэнергией и автоматизации, в России и СНГ и председатель правления Ассоциации европейского бизнеса Йохан Вандерплаетсе выступил на Первом Евразийском конгрессе в рамках сессии «К Большой Евразии через сопряженность государств, бизнеса и людей». Мероприятие прошло 4 декабря 2020 года в Москве.

Участники сессии обсудили возможности и вызовы сотрудничества стран Европы и Азии в области таможенного регулирования, стандартизации, развития инфраструктуры и экологии. В своем вступительном слове Йохан Вандерплаетсе отметил, что европейский бизнес поддерживает любую инициативу, облегчающую ведение бизнеса, и поэтому он поддерживает деятельность Евразийского экономического союза (ЕАЭС). Среди факторов, благоприятствующих развитию бизнеса в рамках сотрудничества ЕАЭС, спикер назвал унификацию таможенного кодекса, широкие возможности по экспансии рынка для компаний, упрощение технической сертификации и повышенную мобильность на рынке труда.

Йохан Вандерплаетсе подчеркнул важность тесного политического и экономического взаимодействия, особенно по направлениям гармонизации регулирования НДС, создания общего фармацевтического рынка, развития логистики и таможенного законодательства. «Это поможет установлению диалога, который сейчас нужен больше, чем когда-либо», – прокомментировал спикер.

Президент Schneider Electric в России и СНГ также обратил внимание на необходимость селективного взаимодействия по вопросам, которые имеют широкое стратегическое значение. Например, по ликвидации торговых барьеров для распространения технологий, которые помогают бороться с изменением климата. Он отметил, что выборочное взаимодействие является одним из так называемых «пяти основополагающих принципов» отношений между ЕС и Россией, и текущие результаты демонстрируют целесообразность такого подхода.

\*\*\*\*\*

### О компании Schneider Electric

Цель компании Schneider Electric – помочь всем максимально эффективно использовать энергию и ресурсы, объединяя прогресс и устойчивое развитие для всех. Мы называем эту концепцию Life Is On.

Наша миссия – стать вашим цифровым партнером для достижения устойчивого развития и эффективности.

Мы способствуем цифровой трансформации, интегрируя лучшие процессы и технологии в области управления электроэнергией, подключения продуктов к облаку, элементов управления, программного обеспечения и услуг для всего жизненного цикла объектов. Таким образом мы обеспечиваем комплексное управление для домов, зданий, центров обработки данных, инфраструктуры и промышленных объектов.

Мы – самая локальная из всех глобальных компаний. Мы продвигаем открытые стандарты и партнерские отношения со всеми, кто разделяет наше стремление к улучшению качества жизни и поддерживает ценности многообразия, равных возможностей и самореализации.

<https://www.se.com/ru/ru/>



Пресс-служба Schneider Electric в России и СНГ

Email: [SE@ketchum.com](mailto:SE@ketchum.com)